
#355623 Elefanter. Bromma Keramik.
Största mäter ca: 7cm hög & 9cm lång.

#355642 Figuriner, Elefanter, Bromma Keramik.
Största mäter ca: 11,5cm hög & 12cm lång.

#355653 Elefanter. Keramik, Fabrikat okänd.
Största mäter ca: 20cm hög & 23cm lång.Missfärgning & nagg på 
samtliga.

#35594Diverse. Bl.a klocka Hasselblad m.m.
Blandad kompott.Dom övriga klockorna vet vi ingen information 
om.Ej funktionstestade.

#35788ALFRED HOMAN. 6 Stolar, "Ensemble", Fritz 
Hansen, 1996.
Mäter ca: 83cm höga, 55cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, repor, skav, ett plasthölje har släppt från limningen på ett 
armstöd.

#360972 Pigtittare.
Högsta mäter ca: 46cm.Bruksslitage.Lilla pigtittaren saknar 
knopp på lådan.

#36098Diverse koppar.
Åldersrelaterat slitage.

#36099Diverse figuriner m.m.
Blandad kompott.Något enstaka nagg & färgbortfall 
förekommer.Högsta mäter ca: 23cm.

#36100Diverse Jul & Påsk.
Blandad kompott & skick.Planscherna är ganska slitna

#36101Diverse. Bl.a Analog kamera Chinon CM-3 m.m.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestat.

#36102Diverse brickor m.m. Bl.a nysilver.
Glasskål har nagg.

#36103Diverse. Bl.a barometer, Teak, flamskvävnad, 
nysilver m.m.
Bruksslitage.

#36104Diverse belysning. Bl.a Laholm, Börje 
Jakobsson m.m.
Ej fuktionstestat.Skärmar har fläckar & slitage, fönsterlampor 
saknar dekoration.

#36105Diverse böcker m.m.
Blandad kompott & skick.

#36106Konstglas SEA med ljusplatta, bordslampa 
EGLO & kaffekvarn.
Fungerar vid test.Kaffekvarn har åldersslitage.

#36107Diverse glas.
Blandad kompott.

#36108RUBEN WALLSTRÖM, "Mullbär", 8 delar, Gefle, 
1925-1939.
Krackeleringar, stort fat har mindre missfärgsfläckar..

#36109Diverse tenn.
Blandad kompott & skick.

#36110LISA LARSSON. Bisonoxe, Royal Krona.
Mäter ca: 11,5cm hög & 17,5cm lång.

#36111SVEN PALMQVIST. Skål, kristall, Orrefors, 
signerad.
Mäter ca: 8cm hög & 16cm i diam.

#36112BERTIL VALLIEN. Vas, Boda Åfors, signerad.
Har nagg på kanten,

#36113Vas. Alboth & Kaisen, Bavaria.
Mäter ca: 34,5cm hög.

#36114Diverse Jul & Påsk.
Blandad kompott.Bruksslitage.Änglaspel är ej 
kontrollerade.Krubbfiguriner är slitna, trasiga.

#36115GUNNAR NYLUND. Karott Gratina & Kronskål.
Karott mäter ca: 14cm hög med lock & 16x21cm.Kronskål mäter 
ca: 7cm hög & 10,5cm i diam.

#36116Ljuslyktor, Orrefors & Iittala.
Stearinrester.

#36117Diverse korgar.
Blandad kompott & skick.

#36118Diverse köksgeråd. Bl.a Rostfritt. m.m.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#36119Diverse köksgeråd. Bl.a Husqvarna, bestick m.m.
Blandad kompott.Husqvarna gryta är i sämre skick.Bruksslitage 
på övriga.



#36120Diverse Jul.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#36121Diverse grytor, plättjärn & tryckkokare.
Bruksslitage.

#36122Keramiktavla. Norrman, Motala.
Mäter ca: 23,5x33cm.

#361233 Samlartallrikar. Elvis Presley.
Mäter ca: 21cm i diam.

#36124NANNY STILL. Ljuslykta, glas, "Tuikku", 
Riihimäen Lasi, 1960-70talet.
Mäter ca: 23,5cm hög.

#36125Julbelysning.
Ej funktionstestat.

#36126HERTHA BENGTSON. Vas, keramik, Höganäs, 
signerad.
Mäter ca:11cm hög & 10cm i diam.

#36127Kikare. Le Jockey Club, Paris.
Åldersrelaterat slitage.

#36128IRMA YOURSTONE. Lucia, tärna & Stjärngosse, 
signerad.
Högsta  mäter ca: 9,5cmFläckar.

#36129Tintin. 10 Vinylskivor.
Ej kontrollerade.Söndriga omslag/fodral.

#361303 Mindre tomtar. Tyskland.
Högsta tomten mäter ca: 7,5cm.

#36131Figurin. Nao by Lladro. DAISA.
Mäter ca: 26cm hög.

#36132GÖRAN WÄRFF. "Party", 12 snapsglas & 2 
skålar, Kosta Boda.
Snapsglas mäter ca: 9,5cm höga & 4,5 i diam.

#36133Diverse elefanter.
Högsta mäter ca: 26cm Största har färgbortfall.

#36134Diverse glas. Bl.a Orrefors m.m.
Blandad kompott.

#36135Diverse barnskivor. Vinyl.
Ej kontrollerade.Söndriga omslag /fodral.

#36136Kaffeservis. Bavaria.
Färgbortfall, en kopp har nagg.

#36137Tidningställ & vinylskivshållare.
Bruksslitage,2 vinylhållare har skador/ spricka, se bilder.

#36138Pall med hjul. Biltema.

#36139Diverse keramik.
Blandad kompott.

#36140Diverse porslin & keramik. Bl.a Rörstrand, 
Arabia, Duka m.m.
Blandad kompott & skick.

#36141Diverse spritglas, glas.
Blandad kompott & skick.

#36142Massor av fat i glas.
Blandad kompott & skick.

#36143Keramiktavlor. JIE & Laholm.
Största mäter ca: 23x30cm.

#36144Diverse porslin.
Orientalisk kanna har avslag, se bilder.

#361456 Delar. Victoria, Fyrklövern. Anne Rooslien.
3 Stora mäter ca: 27,8x26,5cm3 Mindre mäter ca: 22x21cm.

#36146Diverse porslin m.m.
Bruksslitage,.3 China skålar har missfärgningar.2 Stora fat 
Thomas har färgbortfall & nagg på kant, samt någon 
missfärgning.

#3615015 Fordral,  Finky`s. Hard Yakka. Oanvända.
Mäter ca: 25x11x30cm

#361512 Fat. Glas. Samtida.
Mäter ca: 37x37cm.

#3615224 Fordral,  Finky`s. Back of Bourke. Oanvända.
Mäter ca: 25x1,5x19,5cm



#3615315 Fordral,  Finky`s. Big smoke. Oanvända.
Mäter ca: 35x1,5x27,5cm

#361543 Vaser. Samtida. Glas. DROM, oanvända
Mäter ca: 30cm höga.

#3615511 Fordral,  Finky`s. The Walaby. 
Documentholder A4. Oanvända.
Mäter ca 23x1x33cm

#3615620 Fordral med dragkedja.  Finky`s. Doovalacky. 
Oanvända.
Mäter ca 17x4x10cm.

#3615712 Fat / tallrikar. Samtida. Grå nyans. Keramik. 
Oanvända.
Mäter ca: 29,8x16,4cm

#361589 Krukor. 3 Storlekar. Oanvända. Samtida. Vit & 
guld.
Största mäter ca: 14x14cm.

#36159Göran Wärff skål & 2 ljusstakar, Kosta Boda, 
"Vagga", m.m.
Tupperware är sliten.Stora skålen är signerad.

#36160Diverse. Bl.a Nysilver, bestick Gense m.m.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.Lampor är ej 
funktionstestade.

#36161Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott.Bruksslitage, nagg, krackeleringar förekommer.

#36162Diverse Höganäs.
Blandad kompott.Något mindre nagg förekommer.Bruksslitage.

#36163Diverse, keramik & porslin. Bl.a Irma Yourstone, 
Lars Drejare, Rosa Ljung m.m.
Blandad kompott & skick.Krackeleringar och nagg förekommer, 
se bilder.

#36164Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 27cm.

#36165Diverse vinylskivor.
Blandad kompott & skick.Ej kontrolerade.

#36166Grästrimmer. Stiga SGT350
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#361672 Vägglampor, guldmetall, fabrikat okänt.
Mäter ca: 14cm höga & 21cm i diam.Ej 
funktionstestade.Bruksslitage, den ena har en bula.

#36168Diverse elefanter.
Högsta mäter ca: 13cm.Något glasyr & färgbortfall.

#36169JUSSI TAIPALEENMÄKI. Litografi, "Svarta 
stolen", signerad & numrerad 205/260.
Rammått: 42x50cm

#36170Diverse glas. Bl.a Kosta, Orrefors, Arcoroc, 
Skruf m.m.
Största fatet mäter ca: 35cm i diam.

#36171BO LANDGREN. Olja på duk, signerad
Rammått: 50x56cm.

#36172TURE BERGLUND. Karaff. Stockholms Glasbruk. 
Skansen.
Kork har avslag.Mäter ca: 32cm hög.

#36173THORE WALLNER. Oljetryck, Kungsörnar.
Rammått: 75x102cm.Ytslitage.

#36174ALDO LONDI. Vas, Bitossi, Italy.
Mäter ca: 20,5cm hög & 11cm i diam.

#36175Båttavla. Endeavour ll, Charlese Nicholson.
Rammått: 19,5x66,5cm

#36176Spegel. Finnmirror, plast, Finland.
Mäter ca: 57cm i diam.

#36177Diverse. Bl.a Kockums, Kardor m.m
Bruksslitage, emaljskador, rost.

#36178Takkrona. Malm.
Mäter ca: 43cm i diam.

#36179Taklampa. Plast, tillverkad i Danmark för IKEA, 
1900-talet.
Mäter ca: 40cm i diam.Fungerar vid test.

#36180Ljusstakar. Ett par, mässing, Dantorp design, 
Danmark.
Mäter ca: 14,5cm höga.Bruksslitage.

#36181BÖRJE JACOBSSON. Taklampa, keramik & 
metall, Ahla Keramik
Mäter ca: 48cm i diam.Fungerar vid test.



#36182Diverse glas. Bl.a Orrefors, Kosta, Royal Krona 
m.m.
Högsta mäter ca: 32,5cm.

#36183Mörker-rullgardiner. IKEA.
Mäter ca: 124-144cm breda.Ser ut att vara i gott bruksskick.

#361842 Lampetter. Malm & prismor.
Mäter ca: 26cm höga & 28cm breda.Fungerar vid 
test.Sammankopplade.

#36185Lampor. Marmor/sten. 
Högsta mäter ca: 37cm hög.Bruksslitage, smuts, ej 
funktionstestade.

#36186Sybord. 1800-Talets mitt.
Mäter ca: 73,5cm högt & 40x52cm.En nyckel, men låset 
kärvar.Åldersrelaterat slitage.

#36187Ugnsformar & pajformar.
Blandad kompott.Glaset i silvrig behållare är inte orginal.

#36188Dockvagnar, docksäng & dockor.
Blandad kompott.Är i använt skick.

#36189Diverse porslin.
Blandad kompott.Bruksslitage.Muggen har sprickor & nagg.

#36190Stol. Gustaviansk stil, 1900-talet.
Mäter ca: 90cm hög, 50cm bred & 42cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, färgkrackelering.

#361912 Sängbord. Rotting & glas.
Mäter ca: 51cm höga & 38x44cm.Mindre färgbortfall.

#36192Diverse glas.
Blandad kompott.

#36193Karmstol. 1700/1800-talet.
Mäter ca: 90cm hög, 48cm bred & 38cm i sitthöjd.Åldersrelaterat 
slitage, repor, märken.

#36194Diverse porslin & keramik. Bl.a Höganäs, IKEA 
m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage, färgbortfall, krackeleringar.

#36195Diverse keramik. Bl.a Skottorp, Börje Jakobsson 
m.m.
Blandad kompott.Något enstaka nagg förekommer.

#36196LENA A LINDERHOLM. Litografi, signerad & 
numrerad 135/175.
Bildmått: 58x81cm.Rammått: 67x92cm.

#361972 Portföljer, kupevärmare & cykelpump.
Ej funktionstestat.Bruksslitage.

#36198Spegel. Rotting.
Mäter ca: 64x105cm.

#36199Piedestal. 1900-talet.
Mäter ca: 102cm hög & 30cm i diam.Åldersrelaterat slitage, 
märken.

#36200Diverse böcker & resväska. Bl.a 
Markarydsbyggden Del 1-10.
Markarydsbyggden har dubletter av del 1-7.Bruksslitage.

#36201Antik pinnstol. 1700/1800-talet.
Mäter ca: 79cm hög, 37cm bred & 41cm i sitthöjd.Åldersrelaterat 
slitage, skranglig.

#36202Diverse porslins elefanter.

#36203Soffbord. Art Deco, 1930/40-talet. Brickmärkt 
med Larsson & Jönsson, Malmö.
Mäter ca: 62cm högt & 73cm i diam.Åldersrelaterat slitage, 
märken, repor.

#36204Diverse elefanter i glas. Bl.a Kullaglas, Kosta, 
Reijmyre.
Högsta mäter ca: 9cm. Reijmyre har nagg på kant/undersida. Fler 
mindre nagg kan förekomma.

#36205Pelarbord. 1800/1900-talet.
Mäter ca: 76cm hög & 40x59cm.Åldersrelaterat slitage, sprickor.

#36206Figursåg. Upgrade, Modell UP-2090.
Mäter ca: 36cm hög & 26x74cm.Fungerar vid test.Bruksslitage.


